
Zu den Leistungen:
Die ENTSCHEIDERFABRIK bietet mit der 
Messe Düsseldorf auf der MEDICA 2020 in Halle 13 
das hochfrequentierte ENTSCHEIDERFABRIK Areal 
bestehend aus

•	 Stand des VKD e.V. – Verband der  
Krankenhausdirektoren Deutschlands e.V.

•	 Gemeinschaftsstand „Live View“

•	 Vortrags- bzw. Publikumsbereich.

Da auf dem Deutschen Krankenhaustag die Ergebnisse 
der Bearbeitung der Digitalisierungsthemen des aktuellen 
Kalenderjahres präsentiert werden, herrscht ein 
inspirierendes Umfeld für die Präsentation Ihrer Lösung. 
Durch die Beteiligung am ENTSCHEIDERFABRIK- Areal 
nutzen Sie dieses Umfeld. Das inspirierende Erlebnis des Areals verdanken wir dann natürlich auch 
Ihrem Beitrag, das heißt Ihren innovativen und unmittelbar verwertbaren Lösungen mit hohem Nutzwert 
für die Kliniken – Ihre im Team erarbeiteten und praxiserprobten Lösungen erwarten unsere Klinikbesucher!

Sie erhalten von uns dieses hochwertige Rund-um-Sorglos-Paket:
•	 eine „Säule – Präsentations-/Arbeitsplatz“, inkl. Standgrafik, Basistechnik 

(32“ Bildschirm, Tastatur, Internetanschluss, etc.),
•	 großer und offen gestalteter Besprechungsbereich, 
•	 exklusiver Vortragsbereich,
•	 Videoaufnahmen von z.B. Interviews für Aussteller und Mitglieder,
•	 wertige Bewirtung Ihrer Gäste
•	 Verkündung der gewählten Berater des kommenden Entscheider-Zyklus,
•	 Verleihung der Auszeichnungen „Unternehmens-/Klinikführer des Jahres hinsichtlich Business-IT Alignment“   

und „Nachhaltiger Krankenhauspartner hinsichtlich Informations-/Medizintechnik“
•	 die Veranstaltung im Vorfeld bewerbende, unterstützende, begleitende und im 

Nachhinein abrundende Bewerbung/PR,
•	 6 Entscheider-Karten für Firmenangehörige (inkl. 2 Ausstellerausweise) 

Die Kosten belaufen sich auf € 10.450,00
Informieren Sie sich über unsere Aktivitäten: www.entscheiderfabrik.com/summary
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Die ENTSCHEIDERFABRIK 
Gemeinschaftsstand LiveView
Profitieren Sie von einer Beteiligung!
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IuiG – Initiative für Unternehmensführung  
und IT-Service-Management Gesundheitswirtschaft
ist die Interessengemeinschaft der 36 beteiligten Verbände.  
Ihr gemeinsames Ziel: Unternehmenserfolg durch die Ausrichtung  
von IT und Medizintechnik auf die Unternehmensziele zu fördern und eine  
gemeinsame Kommunikationsplattform für Krankenhausentscheider und  
Unternehmen der Informations- und Medizintechnik zu schaffen.  
Zur Zielerreichung bzw. zur Durchführung des jährlichen Digitalisierungsthemen  
Wettbewerbs tritt die Initiative unter der Marke ENTSCHEIDERFABRIK auf. 

GuiG – Gesellschaft für Unternehmensführung und  
Gesellschaft für Unternehmensführung und  
IT-Service-Management in der Gesundheitswirtschaft
Die GuiG ist das administrative Zentrum der ENTSCHEIDERFABRIK. Sie hat einen  
Lenkungskreis, der die Geschäftsführung berät. Die GuiG mbH sorgt dafür, dass die  
Aktivitäten der IuiG, in der sich die 36 fördernden Verbände der ENTSCHEIDERFABRIK  
organisiert haben, professionell umgesetzt werden. Die GuiG ist somit in vier  
Geschäftsfeldern aktiv, d. h. Management, Events, Coaching und Consulting.

ANSPRECHPARTNER 
ENTSCHEIDERFABRIK
GuiG mbH
Geschäftsführerin Iris Meier
Rochusweg 8, 41516 Grevenbroich
Tel.: + 49 (0) 21 82 - 88 65 066, 
Fax: + 49 (0) 21 82 - 88 65 382
E-Mail: Iris.Meier@GuiG.org
www.ENTSCHEIDERFABRIK.com

BESTELLUNG 
Hiermit buchen wir verbindlich eine „Säule“ zu  € 10.450,00  zzgl. der dann geltenden gesetzlichen MwSt. 
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